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fere
Note
Au    lieu d'utiliser le pour tout n, commence plutôt avec soit n>= 2. 
Là tu devrais réécrire le pour tout à chaque ligne. 

fere
Texte surligné 
Dans la définition de suite croissante, il y a déjà le pour tout n >=1. Il est donc inutile de le rajouter. 

fere
Texte surligné 

fere
Texte surligné 

fere
Note
Même chose, plutôt commencer par soit n>=1

fere
Texte surligné 
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fere
Texte surligné 
Ici il manque le quantificateur "il existe". Il faut plutôt formuler la phrase comme suit : 
ie il existe deux entiers p et q tels que...

fere
Texte surligné 
Ici le "pour tout q" pose problème. A priori Loïse voulait l'appliquer au q définit dans la phrase précédente. 
Il n'y a donc pas besoin de le redéfinir et surtout pas avec un pour tout ! Loïse applique ce qu'elle a démontré à la question 2 avec n=q.




